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Wyznaczanie wartosci funkcji f(n, k)

unsigned int £2( int n, int k )
{

int op_counter=0;

int num seq=0;

int limit=n+k;
buffer [op_counter++]=n;

do
{

int curr_op = buffer[0];
buffer [0]=buffer[--op_counter];

if ( gcd2(curr_op,limit)==1) num seq++;

for ( int i=curr op+1l; i<limit; i++ )
{
if ( gcd2(curr_op,i)==1) buffer[op_counter++]=i;
}
}while(op_counter>0);
return(num_seq) ;

}
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Redaguje Ewa CZUCHRY

F 739. Do naczynia w ksztalcie prostopadloscianu wstawiono przylegajacy

do $cianek bocznych i troche odsuniety od Scianki czolowej klin, a nastepnie do
powstalego w ten sposéb naczynia nalano wody (rys. 1). Zakladajac, ze tarcie
miedzy klinem a $ciankami bocznymi jest zaniedbywalnie male, znalez¢é maksymalny
wspolczynnik tarcia klocka o podloge naczynia, przy ktérym nie bedzie on
spoczywal. Przyjaé, ze szerokosé¢ klina wynosi [ = 20 cm, masa m = 90 g, kat
przy wierzchotku wynosi o = 45°, a wysokos$é stupa wody jest rowna h = 1 cm.
Rozwiazanie na str. 8

F 740. Okragly otwér w dnie naczynia zatkano korkiem w ksztalcie stozka

o polu powierzchni podstawy S (rys. 2). Dla jakiej najwiekszej gestosci korka p
mozna, nalewajac do naczynia wody, spowodowaé jego wyplyniecie? Pole
powierzchni otworu wynosi Sy, napiecie powierzchniowe wody mozna zaniedbac.
Rozwiazanie na str. 24

Redaguje Waldemar POMPE

M 1240. Rozstrzygnaé, czy istnieje 19-cyfrowa liczba naturalna N podzielna
przez 11 o tej wlasnodci, ze kazda inna 19-cyfrowa liczba otrzymana z N poprzez
zmiane kolejnosci (permutacje) jej cyfr nie jest podzielna przez 11.

Rozwiazanie na str. 2

M 1241. Dany jest czworokat wypukly ABCD, w ktérym AB = BC, AD = DC
oraz XABC = 39X ACD (rys. 3). Dwusieczna kata C AD przecina bok C'D

w punkcie F. Odcinki AC' i BE przecinaja si¢ w punkcie F'. Wykazaé, ze trojkat
CFEF jest rownoramienny.

Rozwiazanie na str. 18

M 1242. Wyznaczy¢ najmniejsza liczbe naturalna, ktérej nie da si¢ przedstawic

w postaci
20 —2b

9¢ _9d’

gdzie a, b, ¢, d sg liczbami catkowitymi dodatnimi.

Rozwiazanie na str. 24
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